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Autor předložené bakalářské práce si vybral téma velmi aktuální, zároveň však netypické vzhledem k tématům, která si 

studenti oboru Sociální a charitativní práci většinou vybírají. Zabývá se totiž výlučně charitativní činnosti, aniž by se 

věnoval problematice určité cílové skupiny sociální práce, poskytování sociálních služeb, atp. Již svým zaměřením na 

charitativní práci je proto bakalářská práce spíše výjimečná.  

Stejně tak se autor zbytečně neuchyluje k sociálnímu výzkumu, který v rozsahu bakalářské práce nemůže vždy přinést 

dostatečně obecné informace, ale zaměřuje se raději na teoretické uchopení problému na základě pečlivého studia 

rozsáhlé odborné literatury. I z tohoto pohledu je proto třeba práci ocenit, protože se autor nezdráhal pracovat velmi 

dynamicky s poměrně rozsáhlým souborem zdrojů nejen z oboru sociální práce, resp. teorie charity.  

Význam má předložená bakalářská práce i z hlediska jejího tématu, protože s ním autor vstupuje do diskurzu, který se 

vzhledem k veřejné debatě v ČR může jevit jako více než rizikový. Snaží se o co nejobjektivnější posouzení jak charity 

křesťanské, tak i islámské. Popisuje proto v práci jak jejich silné stránky a pozitiva, tak i jejich rizika a negativa. 

Samotné uchopení tématu jako komparace obou pojetí charity je pak ocenit především, protože autor nezůstává u 

povrchního popisu faktů. Podstatnou část své bakalářské práce tak věnuje samotné komparaci, čímž vysoce úročí svou 

předchozí práci s odbornými zdroji.  

Práce je napsána čtivě, obsahuje minimum chyb a překlepů. Z formálního hlediska je práce zpracována velmi pečlivě.  

Můžeme v ní přirozeně narazit na několik chyb nebo nepřesností odborného charakteru, která ovšem nejsou fatální. 

Patří mezi ně ztotožnění pojmu charity v křesťanství, resp. katolické charity s organizací Charita ČR, resp. 

s organizacemi sdruženými v Caritas Internationalis. Ve skutečnosti však v sobě pojem charity zahrnuje i dobročinné 

aktivity řeholí, např. Salesiánská střediska mládeže, ad. Ve znacích charity, které autor popisuje na s. 17-18 pak chybí 

setkání s Bohem v osobě toho, komu je pomoc poskytována. Jakkoliv se jedná o jistě kontroverzní pohled, neměl by 

zůstat opomenut, minimálně proto, že je rámci charity často připomínán. 

Autor také přehlédl, že i křesťanství preferuje pomoc ostatním křesťanům před pomocí všem lidem bez ohledu na 

jejich víru. Důvodem tohoto přehlédnutí může být právě ztotožnění charity s organizacemi typu Charity ČR. Ty se musí 

jako poskytovatelé sociálních služeb prokazovat tím, že nikoho na základě jeho víry při pomoci nepreferují, ani ho 

z pomoci nevyjímají. Již list Galaťanům však zmiňuje (6, 10), že je třeba pomáhat všem, zejména však křesťanům. 

Benedikt XVI. tento princip připomíná ve své nástupní encyklice Deus caritas est (čl. 25). Opomenutí tohoto tématu je 

možná dáno tím, že tato pro charitu klíčová encyklika nepatřila mezi autorem zvolené zdroje jeho bakalářské práce. 

I přes uvedené dílčí nedostatky je práci třeba považovat za mimořádně zdařilou. 
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